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	PRIJAVE PROTIV 487 POLICIJSKIH SLUŽBENIKA

Načelnik sektora unutrašnje kontrole policije Ljubinko Nikolić izjavio je da su u 2006. godini protiv 487 policijskih službenika podnete krivične prijave zbog osnovane sumnje da su izvršili 663 krivična dela.
Nikolić je rekao da se „lepeza izvršenja krivičnih dela kreće od najtežih krivičnih dela do blažih, ali su sve to krivična dela koja se gone po službenoj dužnosti".
Naši pripadnici su izvršili pet krivičnih dela ubistava, devet razbojništava, 19 teških krađa, 60 prevara, rekao je Nikolić. „Imamo i 150-ak krivičnih dela iz oblasti bezbednosti saobraćaja, 69 zloupotreba, oko 30 primanja mita", istakao je on.
Nikolić je naveo da je procentualno manji broj krivičnih dela, odnosno nešto manje od 20 odsto, izvršen u toku obavljanja službe, a da je najveći broj izvršen van radnog vremena.
Protiv takvih radnika, u zavisnosti od težžne delikta koji su učinili, pokreće se odgovarajući krivični ili disciplinski postupak, objasnio je Nikolić.
U 2006. godini pokrenuto je oko 2.700 disciplinskih postupaka, od čega polovina zbog lakih povreda radnih dužnosti, a polovina zbog težih povreda radnih dužnosti, rekao je Nikolić.
On je dodao da se te osobe suspenduju i privremeno udaljavaju do okončanja postupka.Nikolić je naveo da nema policije u svetu u kojoj nema pojedinaca koji ne naprave neki incident ili se ne ogreše o zakon, da MUP broji 43.000 pripadnika i da najveći broj profesionalno izvršava zadatke. 


