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	INTERVJU

Ljubinko Nikolić
načelnik Sektora unutrašnje kontrole MUP-a

Što neko ne navede ime ijednog švercera koga sam zaštitio, ili što
ne nađe neki predmet u kome se ja pominjem da sam naredio da se neko zaštiti ili da sam dao nalog da se nekome nešto pripiše, kaže Nikolić

Stupanjem na snagu Zakona o policiji, 1. januara 2006. ukinut je Generalni inspektorat MUP-a Srbije, a formiran je Sektor unutrašnje kontrole policije. Za prvog načelnika nedavno je izabran Ljubinko Nikolić, doskorašnji načelnik Uprave kriminalističke policije MUP-a Srbije. Njegovo imenovanje propratile su burne reakcije pojedinih političkih stranaka, ali i Vladimira Božovića, donedavnog generalnog inspektora srpske policije. On je izjavio da je Nikolić nelegalno imenovan jer Vlada Srbije nije imala mandat za njegovo postavljenje.
lKako komentarišete Božovićeve navode da ste nelegalno imenovani?
- Moje postavljenje je objavljeno u Službenom glasniku, ali je istog dana objavljeno rešenje Vlade Srbije o Božovićevom razrešenju. Odluku o tome da li je vlada postupila zakonito ili nije, donosi Ustavni sud, odnosno onaj ko kontroliše rad vlade. Ako vlada donese neku odluku, koja se kosi s propisima, o tome ne možemo da sudimo, ni Božović, ni ja.
lKako je tekao izbor za načelnika unutrašnje kontrole policije?
- Oglas za načelnika Sektora unutrašnje kontrole raspisala je Uprava za upravljanje kadrovima Vlade Srbije. Pošto sam ispunjavao zakonom propisane uslove, jer više od 24 godine radim na poslovima suzbijanja kriminaliteta, odlučio sam da konkurišem jer sam smatrao da je mesto načelnika Sektora unutrašnje kontrole, logičan nastavak moje karijere. Podneo sam zahtev, a onda sam pozvan na razgovor sa komisijom, koju je imenovala Vlada Srbije. Komisija je bila sastavljena od dvojice profesora Pravnih fakulteta u Beogradu i Novom Sadu i jednog sa Policijske akademije.
lOtkud ekonomista u vodama unutrašnje kontrole?
- U poslovima suzbijanja kriminaliteta, pre svega finansijskog, po aktu o sistematizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova, angažovani su podjednako i pravnici i ekonomisti jer se među sobom dopunjuju i nadograđuju. Propustio sam da naglasim da sam od početka službovanja u policiji morao da prođem određene specijalizacije, ali i silne kurseve, seminare i obuke za rad na suzbijanju kriminaliteta.
lKako komentarišete optužbe Vladimira Božovića da ste bili član JUL-a i da ste se bavili švercom nafte?
- Da je tačno to što sada priča, onda bi bilo najpoštenije i najprimerenije da je to rekao kada je došao na mesto generalnog inspektora, ili kada sam ja postavljen za načelnika Uprave sa suzbijanje kriminaliteta, najvažnije uprave u MUP-u. Da li zaista iko može da pomisli da neko može da bude član te partije, da zatim bude postavljen na mesto na kome sam bio ja i da se prvi put za to čuje neposredno pred imenovanje, a da niko to nije pomenuo ni posle 5. oktobra. Ja stvarno o tome ne želim da polemišem. Tvrdim da od uvođenja višestranačkog sistema u Srbiji, nikada nisam bio član nijedne političke partije. Reći ću vam samo jedno. Svi policajci koji su radili pre 1990. bili su članovi SK, pa i ja. Primljen sam još drugom razredu srednje škole, kao najbolji učenik i vukovac. Ako vam neki pripadnik MUP-a kaže da nije bio član SK, a da je počeo da radi u to vreme, to jednostavno nije tačno.
lA priče o švercu goriva?
- Što neko ne navede ime ijednog švercera koga sam ja zaštitio, ili što ne nađe neki predmet u kome se ja pominjem da sam naredio da se neko zaštiti, ili da sam dao nalog da se nekome nešto pripiše, a da taj to nije uradio. Da li je moguće da neko bude načelnik za privredni kriminal na nivou Srbije, da prođe 5. oktobar i da se niko ne pojavi i kaže : „Ej, bre, to je onaj što je radio to i to“.
lKako ocenjujete rezultate rada donedavnog Generalnog inspektorata MUP-a Srbije?
- Po Zakonu o policiji, jedino je ministar policije ovlašćen da ocenjuje rad kako bivšeg Generalnog inspektorata, tako i sadašnjeg Sektora unutrašnje kontrole policije. Inače, ovaj sektor je u 2006. podneo 30 krivičnih prijava, protiv 62 osobe. Dvanaest krivičnih prijava su rezultat samostalnog rada SUKP, dok je ostatak ostvaren u saradnji sa područnim Policijskim upravama. Kao što vidite, ovde se radi punom parom. Srećom, najveći broj od 43.000 pripadnika MUP-a kvalitetno i zakonito radi svoj posao, što potvrđuju činjenice da se realizuju veliki predmeti, pre svega iz oblasti organizovanog kriminala, ali i rezultati u zapleni narkotika. Droge ima i u drugim državama, ali smo mi, po realizaciji i zaplenjenoj količini broj jedan u regionu. Ubedljivo smo ispred svih i to je najbolji odraz i slika kvaliteta rada srpske policije.
Nažalost, ima i pojedinaca u redovima policije koji krše zakon i propise i nisu policajci u pravom smislu, kako bi trebalo da budu. Toga doduše nisu pošteđene ni mnogo organizovanije policije u svetu. Ovaj sektor, koji je jedna mala organizaciona jedinica u MUP-u, ne može da uradi neki značajniji posao, ako ga ne radi zajedno sa svim drugim linijama rada. Kako ja odavde mogu da znam šta rade policajci u Srbiji. Element kontrole je u opisu radnog mesta svakog starešine i jedino uvezanim aktivnostima ovog sektora i celokupnog Ministarstva unutrašnjih poslova možemo da stanemo na put zloupotrebama položaja i kriminalu u redovima policije.
lKako planirate da unapredite rad Sektora unutrašnje kontrole?
- Jedan od mojih prvih zadataka je da uspostavim saradnju sa linijskim starešinama, i da Sektor unutrašnje kontrole popunim dovoljnim brojem visokokvalifikovanih radnika, koji su se već dokazali u svome radu i imaju autoritet u policiji. Želim da uspostavim tesnu saradnju sa zdravim tkivom MUP-a Srbije. Već su započeti i neki projekti na međunarodnom planu, s ciljem opremanja sektora i obuke pripadnika na poslovima suzbijanja korupcije i zloupotreba u radu policije. 

	Antrfile:

Radni vek u policiji

Ljubinko Nikolić završio je srednju školu i Ekonomski fakultet u Beogradu. Službovanje je započeo u SUP-u Smederevo, kao inspektor za suzbijanje privrednog kriminala i tu je dogurao do šefa odseka. U MUP Srbije prešao je 1990, da bi četiri godine kasnije postao načelnik Odeljenja za suzbijanje privrednog kriminala na nivou Srbije. Početkom 2005. godine postavljen je za načelnika Službe za suzbijanje kriminala. Za sebe kaže da je ceo život podredio radu u policiji.

Puno pritužbi na račun policajaca

lKako sprečiti zataškavanje pojedinih slučajeva?
- Najbolji mehanizam za to je tužilaštvo. Svaki pojedinac ima zakonsko pravo da se obrati tužilaštvu, ukoliko sumnja da neko hoće nešto da zataška. U 99 odsto slučajeva, tužilac odmah šalje zahtev policiji i tada nema šanse da se nešto zataška jer tužilac taksativno određuje šta sve treba da se proveri. Odgovorno vam tvrdim da, dok sam ja na ovom mestu, zataškavanja u policiji neće biti. Činjenica je da ima puno predstavki protiv policajaca, međutim, dosta njih je napisano iz neznanja građana i njihovog nepoznavanja policijskih ovlašćenja. Ovaj zakon o policiji, koji je inače dobio visoke ocene Oebsa, predvideo je i način i postupak rešavanja po predstavkama i pritužbama. Formirano je 28 tročlanih komisija za rešavanje pritužbi. Jedna je za sedište MUP-a, a ostale su za sve druge policijske Uprave u Srbiji. Veoma važno je i to što je predstavnik javnosti jedan od obaveznih članova u svakoj od komisija. Sada imamo u komisiji jednog predstavnika javnosti, predloženog od lokalne samouprave i izabranog na četiri godine. 
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Smena generalnog inspektora MUP-a

Otvorena kritika rada MUP-a i njegovog ministra verovatno, po oceni Dragana Jočića, ne spada u opis radnog mesta generalnog inspektora

Najnoviji i poslednji „greh”, sada već bivšeg, generalnog inspektora MUP-a Vladimira Božovića bio je razotkrivanje rodbinsko – poslovnih odnosa svog šefa, ministra policije. Kada je, kako sam kaže, njegova služba utvrdila da je ministar Jočić postavio svog brata od tetke (Željka Kovačevića) na mesto zamenika upravnika Centralnog zatvora sa falsifikovanim diplomama, Božović je hitro smenjen. „Ovde su originalni papiri. Ministar je verovatno saznao da smo došli do njih, pa da bi preduhitrio zakonske konsekvence koje će morati da podnese i on i njegov brat od tetke - inače upravnik „Hajata”, posebne zatvorske jedinice, u kojoj se nalaze prvooptuženi za ubistvo premijera Đinđića, Legija i ostali - ja sam smenjen“, saopštio je novinarima ex generalni policijski inspektor.
Vladimir Božović: Nezgodan kontrolor

Optužbe
Kako procedura to već nalaže, na predlog ministra Jočića, sve je aminovala odlazeća vlada Vojislava Koštunice. Iz vlade, međutim, navode da Božović nije smenjen, već je završen konkurs za to radno mesto, koji je bio ranije raspisan. A Božović i dalje tvrdi: „Obavešten je tužilac i mi smo upravo završavali posao da privedemo Željka Kovačevića. Verovatno po saznanju za to, ministar je u jednoj ishitrenoj odluci predložio mog protivkandidata za to mesto“. Vladimir Božović pokazao je tada novinarima dopis Interpola Bosne i Hercegovine kojima se potvrđuje da je (brat) Kovačević falsifikovao diplomu srednje škole u Bihaću, a zatim i više škole iz Blaca. O tome je, inače, lane u avgustu govorio i ministar pravde, Zoran Stojković, koji je rekao da je upravnik tog zatvora postavljen iz nužde, uprkos tome što ne ispunjava zakonom propisane uslove o obrazovanju ali je važno da ima iskustva.

„Moj protivkandidat za mesto generalnog inspektora policije je”, veli Božović, „bivši JUL-ovac Ljubinko Nikolić, predstavnik Miloševićevog režima u policiji, koji je od 1994. do 2000. radio na poslovima privrednog kriminala, kada je taj kriminal cvetao“. S druge strane, Nikolić negira da je u njegovu biografiju upisano članstvo u JUL-u. Takođe tvrdi da nije ometao rad dosadašnjeg generalnog inspektora Božovića, koji ga je optužio da je opstruirao istrage za Ibarsku magistralu, i ubistva Slavka Ćuruvije i novinara Milana Pantića.
Formalno pitanje da li je Božovića smenio neko ko nije nadležan manje je važno od suštine - zašto je stvarno sklonjen sa važnog mesta

Božović ni ranije nije ćutao, pa je, recimo, ministra Dragana Jočića i rukovodstvo MUP-a optuživao za opstrukciju rada Sektora unutrašnje kontrole i „ignorantski stav“ prema toj službi. Podnoseći izveštaj o radu, Vladimir Božović je rekao da je i dalje nerasvetljeno skoro 1.000 ubistava, koja su se dogodila u periodu od 1990. do 2005. godine i dodao da tome pogoduje i činjenica da sektor bezbednosti u Srbiji nije reformisan posle promene vlasti u oktobru 2000.

Ali, otvorena kritika verovatno, po oceni Jočića, ipak ne spada u opis radnog mesta generalnog inspektora. Na konkurs su se, dakle, prijavila četiri kandidata ali samo dvojica su, navodno, ispunjavala uslove. Prema rečima Božovića jedan kandidat (to jest on) je diplomirani pravnik sa položenim pravosudnim ispitom, koji ima iskustva u bavljenju zaštitom ljudskih prava. Drugi, Ljubinko Nikolić, je diplomirani ekonomista bez pravosudnog ispita, bez iskustva u zaštiti ljudskih prava, bez obavljanja poslova unutrašnje kontrole. Odluku o konkursu donosi Vlada, ali ministar, u ovom slučaju, Dragan Jočić, ima diskreciono pravo da premijeru i Vladi predloži ko bi trebalo da bude postavljen na mesto generalnog inspektora MUP-a. Tako je i bilo.

Predistorija
Analtičari podsećaju da je Božović tokom svog mandata često kritikovao pojedine poteze ministra Jočića i otvoreno prozivao ministra za blokadu nekih njegovih istraga. „Evidentno je da postoji polje sukoba koje traje već dugo. Moguće je da se kroz tu istragu došlo da takvih saznanja i da je Božović sada tim svojim gestom dotakao ono što je veoma osetljivo za Jočića ili za nekog drugog“, ocenio je nedavno Bogoljub Milosavljević, profesor pravnog fakulteta Union za B92.

Smenjeni generalni inspektor svojevremeno se otvoreno žalio kako ne može da dobije izveštaj o rezultatima istrage o švercu cigareta tokom tajne policijske akcije „Mreža 2003“, a koji pokazuje da su Marko Milošević, Mihalj Kertes, Jovica Stanišić i drugi državni funkcioneri od tog krijumčarenja zaradili milione. Na jednoj od press konferencija Božović je rekao: „Za prvih 10 meseci, od mog postavljenja aprila 2004. do kraja te godine, podigli smo 71 krivičnu prijavu, a prethodno je za isti period od 10 meseci podignuto 6 prijava. Tada dolazi do prvih ozbiljnih problema. Izdata jedna protivzakonita depeša načelnika Resora javne bezbednosti, kojom je ograničen rad Generalnog inspektorata tako što se zabranjuje komunikacija policije sa Generalnim inspektoratom”. Dalje, Božović u junu 2006. traži od Vlade odgovor na pitanje da li postoji politička volja da Inspektorat nastavi da radi. Nakon prekida pregovora s EU, Generalni inspektorat je zatražio detaljan izveštaj o tome šta MUP preduzima u vezi sa lociranjem i hapšenjem haških begunaca. Sa dve strane dobili su odgovor da je to državna tajna. Isti odgovor generalnom inspektoru Vladimiru Božoviću stigao je i kada je zatražio izveštaj od jedinice koje je bila zadužena za zaštitu nedavno ubijenog svedoka saradnika Zoran Vukojevića Vuka: „Ako je sve službena tajna za inspektora, onda inspektor ne treba ni da postoji. To je političko pitanje za Vladu Srbije.”, rekao je tada Božović.
„Ako je sve službena tajna za inspektora, onda inspektor ne treba ni da postoji. To je političko pitanje za Vladu Srbije.”

Demokratska stranka je nedavno osudila odluku Vlade Srbije da smeni Vladimira Božovića. Vladu zakon obavezuje da u prelaznom periodu obavlja samo tekuće poslove, a ne da vrši kadrovske smene, naveo je DS. No, ova kritika koja spada u domen politike, daleko je od suštine kako (ne)treba da funkcioniše država. Dakle, formalno pitanje da li je Božovića smenio neko ko nije nadležan manje je važno od suštine - zašto je stvarno sklonjen sa važnog mesta? Loše je da ta ista policija nije sposobna da razotkrije „mangupe u sopstvenim redovima” a još gore je ako to i neće da učini. 



