02.11.2004

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 02.11.2004. godine Opštinskom javnom tužiocu u Topoli podneli krivičnu prijavu protiv M.B., radnika Sekretarijata u Kragujevcu na radnom mestu oficir u Odeljenju policije, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja. Prijavljeni M.B. je u svojstvu načelnika OUP-a Topola: 

Krajem januara meseca 2003. godine, u službenoj knjizi obrazac br. 25 - pregled isključenih vozača iz saobraćaja pod dejstvom alkohola i privremeno oduzetih vozačkih dozvola, iscepao prvu stranicu za 2003. godinu na kojoj je bilo upisano ime J.A. iz Topole koji je prilikom kontrole u saobraćaju zatečen da upravlja vozilom u vreme zabrane i pod uticajem alkohola, a potom naredio radniku OUP-a V.D. da izvrši prepisivanje evidentiranih vozača bez imena J.A. koje je precrtao flomasterom, kao i policajcu Đ.G., koji u OUP-u radi na poslovima staničnih evidencija, da sačini novi nalog za izvršenje službenog zadatka br. 59 i na istom u izveštaju ne upiše da je u saobraćaju kontrolisan J.A.; 

Dana 04.02.2003. godine od radnika nekadašnje NBJ ZOP, ekspozitura Topola, a tada radnika "Delta banke" AD Beograd, RJ Kraguevac, ekspozitura Topola, preuzeo vrednosni paket u kome se nalazio zlatan nakit koji je dana 08.03.1978. godine predat na čuvanje u trezor tadašnje SDK u Topoli, komisijski popisao predmete koje je protivpravno zadržao za sebe, a fiktivno pokušao da prikaže da ih je poslao u sedište Sekretarijata u Kragujevcu; 

U aprilu mesecu 2004. godine iz kancelarije načelnika OUP-a Topola protivpravno prisvojio štampač sa skenerom i kopir aparatom tipa "HP PSC 750", koji je kao donacija dat OUP-u Topola dana 26.11.2002. godine po reversu od tadašnjeg društvenog preduzeća AD "Nemetali" iz Topole, čime je počinio krivično delo za koje se prijavljuje. 

02.11.2004

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 01.11.2004. godine Opštinskom javnom tužiocu u Novom Pazaru podneli krivičnu prijavu protiv S.S., radnika Uprave pogranične policije, Stanice pogranične policije Subotica na radnom mestu kontrole prelaženja državne granice, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo iznude na štetu S.D. iz Novog Pazara.

Prijavljeni S.S. je dana 17.08.2004. godine oko 22,00 sata u Novom Pazaru ispred stambene zgrade oštećenog, S.D. uputio ozbiljnu pretnju da će ako mu za nedelju dana ne obezbedi i preda 500 evra kidnapovati decu, istom se obratio rečima: "Ti ne znaš šta je mafija, videćeš, zapamtićeš", kao i to da su njegovi prijatelji prethodnog dana dolazili do stana porodice S.D. sa namerom da ih liše života, ali da ih je S.S. u tome privremeno sprečio. Navedene pretnje S.S. je uputio u prisustvu dece oštećenog S.D. 

