06.12.2004.

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 04.12.2004. godine uz krivičnu prijavu priveli istražnom sudiji Okružnog suda u Kruševcu lice Đ.M., načelnika SUP-a Prizren, zbog postojanja osnovane sumnja da je izvršio krivično delo primanje mita na taj način što je početkom aprila meseca 2003. g, u svojstvu načelnika SUP-a Prizren, a posredstvom svog sina Đ.S. zahtevao i primio poklon u ukupnom iznosu od 300 evra, da bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, tj. Kako bi licu M.S. iz Prizrena, izdao putnu ispravu za čije izdavanje M.S. ispunjava sve zakonom propisane uslove, što je dana 07.04.2004. g. I učinio. 

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 03.12.2004. godine, uz krivičnu prijavu priveli istražnom sudiji Okružnog suda u Kruševcu sledeća lica: 

V.Ž., radnika SUP-a Prizren, OUP-a Orahovac, raspoređen u grupu za upravne poslove, 

M.M., radnika SUP-a Prizren, raspoređen na radno mesto šefa OKP-a, 

L.G., sa prebivalištem u mes t u Zrze, S O Orahovac, 

K.H., sa prebivalištem u Prizrenu, 

zbog postojanja osnovane sumnje da je prvoprijavljeni V.Ž., radnik SUP-a Prizren, u činio krivično delo primanje mita na taj način što je posredstvom trećeprijavljenog L.G., dana 01.12.2004. godine primio poklon od K.M. iz Prizrena u iznosu od 35 evra, da u okviru svog službenog ovlašćenja izvrši službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, to jest da mu izda putnu ispravu za čije izdavanje K.M. ispunjava sve zakonom propisane uslove, što je dana 01.12.2004. godine i učinio. Takođe prvoprijavljeni V.Ž., je izvršio još jedno krivično delo primanje mita, na taj način što je posredstvom izvesnog Bajrama, dana 15.11.2004. godine, zahtevao poklon od M.S. iz Prizrena u iznosu od 70 evra, da u okviru svog službenog ovlašćenja izvrši službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, to jest da mu izda ličnu kartu za čije izdavanje M.S. ispunjava sve zakonom propisane uslove, što je dana 23.11.2004. godine i učinio. 

Postoji osnovana sumnja da je drugoprijavljeni M.M. radnik SUP-a Prizren, u činio krivično delo primanje mita na taj način što je posredstvom četvrtoprijavljenog K.H., od izvesnog Husamedina iz Prizrena, zahtevao i primio poklon u iznosu od 200 evra, da u okviru svog službenog ovlašćenja izvrši službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, to jest da mu izda putne isprave za brata i strica. Takođe postoji osnovana sumnja da je drugoprijavljeni M.M. počinio još 3 krivična dela primanje mita na taj način što je tokom 2004. godine zahtevao i primio poklon u iznosu od po 200 evra, kako bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, to jest kako bi izdao putnu ispravu za lica T.R., E.Z. i H.A., za kojeg je inače izradio i ličnu kartu. 

Postoji osnovana sumnja da je trećeprijavljeni L.G., učinio krivično delo davanje mita na taj način što je prilikom izvršenja krivičnog dela primanje mita koje je učinio prvoprijavljeni V.Ž., posredovao pri podmićivanju provprijavljenog V.Ž., kako bi prvoprijavljeni izvršio službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, to jest kako bi K.M. izdao putnu ispravu. 

Postoji osnovana sumnja da je četvrtoprijavljeni K.H., u činio krivično delo davanje mita na taj način što je prilikom izvršenja krivičnog dela primanje mita koje je učinio drugoprijavljeni, posredovao pri podmićivanju drugoprijavljenog, kako bi drugoprijavljeni M.M. izvršio službenu radnju koju bi inače morao izvršiti, odnosno kako bi izdao putnu ispravu za brata i strica izvesnog Huska iz Prizrena. 

