20.08.2004

Opštinskom javnom tužilaštvu u Novom Sadu, dana 20.08.2004. godine podneta je krivična prijava protiv radnika MUP-a RS, T.J. iz Novog Sada, pomoćnika načelnika Odeljenja za poslove ishrane i smeštaja u Upravi za ishranu i smeštaj. T.J. je u svojstvu odgovornog lica izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja na taj način što je u toku 2000. i 2001. godine radno angažujući radnike Ministarstva na poslovima i radnim zadacima van Ministarstva, odobravajući isplatu ličnog dohotka za Ž.B. i P.S., kao da su stvarno radili u objektima Ministarstva, prekoračio granice službenog ovlašćenja, pribavivši protivpravnu imovinsku koristi za RK «Milicionar», koji nema nikakve formalne veze sa Ministarstvom, niti je član SD «Milicionar», u ukupnom iznosu isplaćenog ličnog dohotka od 82.958,08 dinara, na štetu Ministarstva unutrašnjih poslova. 

20.08.2004.

Radnici Generalnog inspektorata RJB su lišili slobode i sa krivičnom prijavom sproveli dežurnom istražnom sudiji Okružnog suda u Sremskoj Mitrovici vodnika I klase S.M. zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično delo primanje mita. 

Prijavljeni S. M. je u svojstvu saobraćajnog policajca dana 05.06.2004.godine, obavljajući poslove kontrole brzine kretanja vozila putem «radara», na auto-putu Batrovci - Beograd, kod mesta Kuzmin, zaustavio putničko motorno vozilo marke «Mercedes», italijanske registarske oznake kojim je upravljao italijanski državljanin. Nakon predočavanja da su prekoračili brzinu kretanja vozilom, te da treba da budu privedeni sudiji za prekršaje, da bi izbegli tu proceduru, vođa patrole S.M. je zahtevao 50 evra koje je i primio od suvozača Đ.C, čime je izvršio krivično delo primanje mita u saizvršilaštvu. 

