22.09.2004.

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 22.09.2004. godine, podneli krivičnu prijavu Opštinskom javnom tužiocu u Gornjem Milanovcu, protiv K.R., pomoćniku komandira Policijske stanice OUP-a u Gornjem Milanovcu, zbog osnovane sumnje da je izvršio dva krivična dela zloupotreba službenog položaja. 

Dana 17.11.2001. godine oko 06,50 sati, radnicima stalnog dežurstva OUP-a u Gornjem Milanovcu, telefonom je prijavljena saobraćajna nezgoda u kojoj su tri lica zadobila teške telesne povrede. Događaj je evidentiran u službenim evidencijama OUP-a, a uviđaj je, po ovlašćenju istražnog sudije Opštinskog suda u Gornjem Milanovca, obavila patrola saobraćajne policije. U svojstvu pomoćnika komandira Policijske stanice, zaduženog za rad saobraćajne policije, K.R. je nevršenjem svoje službene dužnosti, odnosno nesprovođenjem nadzora nad radom radnika saobraćajne policije, čiji je neposredni starešina, a u nameri da spreči podnošenje krivične prijave zbog izazvane saobraćajne nezgode protiv I.S. iz Gornjeg Milanovca za krivično delo teško delo protiv bezbednosti javnog saobraćaja, propustio da preduzme mere iz svoje nadležnosti, pa je zapisnik o uviđaju sačinjen tek 19.05.2004. godine a krivična prijava za navedeno krivično delo podneta 20.05.2004. godine, nakon što je Opštinski javni tužilac u Gornjem Milanovcu podneo zahtev za prikupljanje potrebnih obaveštenja po anonimnoj prijavi. 

U istom svojstvu, K.R. je 23.02.2002. godine, prekoračenjem granica svog službenog ovlašćenja, omogućio J.R. iz Gornjeg Milanovca, da iz putničkog motornog vozila, koje je prethodnog dana privremeno oduzeto od strane radnika saobraćajne policije Policijske stanice u Gornjem Milanovcu, (zbog osnovane sumnje da je predmet krivičnog dela), i čiji on nije vlasnik, niti je od njega privremeno oduzeto, uzme određene predmete (alat, garderobu i kasetofon), a najverovatnije i uništi pločicu postavljenu na šasiji vozila na kojoj se nalazio broj šasije oduzetog vozila, koja je predstavljala materijalni dokaz za krivično delo falsifikovanje isprave. 

