23.12.2004

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 23.12.2004. godine Opštinskom javnom tužiocu u Novom Pazaru podneli krivičnu prijavu protiv S.B., bivšeg načelnika Sekretarijata u Novom Pazaru, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja. Prijavljeni S.B., u svojstvu načelnika Sekretarijata naložio i odobrio izdavanje oružnog lista, u postupku legalizacije oružja, M.S. iz Sjenice, licu osuđenom za izvršeno krivično delo iz čl. 33. st. 2. Zakona o oružju i municiji, što je u suprotnosti sa odredbama čl. 8. st. 1. tač. 2. Zakona o oružju i municiji, s obzirom da se licima osuđivanim za krivična dela iz Zakona o oružju i municiji ne može izdavati oružni list. Postupajući na opisani način, prijavljeni S.B. je prekoračio granice službenog ovlašćenja, pa se osnovano sumnja da je izvršio krivično delo za koje se tereti. 

Radnici Generalnog inspektorata RJB dana 23.12.2004. godine Opštinskom javnom tužilaštvu u Novom Pazaru podneli su krivičnu prijavu protiv kriminalističkog policajca SUP-a u Novom Pazaru, bivšeg šefa Odseka za suzbijanje opšteg kriminaliteta, D.J., zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja.

Za D.J. se osnovano sumnja da je prekoračio granice službenog ovlašćenja, ne vršeći svoje službene dužnosti teže oštetio prava drugih, na taj način što u svojstvu šefa Odseka za suzbijanje opšteg kriminaliteta nije nadležnom tužilaštvu dostavio četiri krivične prijave primljene na zapisnik podnete od strane oštećenih lica protiv NN izvršilaca. Radi se o krivičnim prijavama M.B. iz Tutina protiv NN izvršilaca KD oduzimanje vozila, H.E. iz Novog Pazara, koji je prijavio razbojništvo, H.M. za prijavljeno delo teška krađa i K.M. iz Novog Pazara za krivično delo teška krađa. Postupajući na opisani način D.J. je propustio da preduzme službenu radnju koju je bio dužan da preduzme. 

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 23.12.2004. godine Opštinskom javnom tužilaštvu u Kraljevu podneli krivičnu prijavu protiv P.M. iz Kraljeva, radnika Sekretarijata u Kraljevu, zbog postojanja osnovane sumnje da je počinio krivično delo zloupotreba službenog položaja na taj način što je u svojstvu službenog lica, radnika na upravnim poslovima za strance, putne isprave i oružje, prekoračenjem granice svog službenog ovlašćenja, a u nameri da pribavi protivpravnu imovinsku korist drugom licu, omogućio svom poznaniku M.S. da dana 08.04.2003. godine, dođe u posed vatrenog oružja, pištolja, marke «Parabelum P-08» kal. 9.mm vlasništvo Republike Srbije, koji je prethodno istog dana uz potvrdu predat SUP-u Kraljevo od strane J.U. u vreme trajanja Uredbe o legalizaciji vatrenog oružja. 

