24.09.2004

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 24.09.2004. godine podneli krivične prijave i to: 

Opštinskom javnom tužiocu u Smederevu protiv P.M., šefa Odseka OKP, SUP-a Smederevo, zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja.

Prijavljeni P.M. je u svojstvu šefa Odseka OKP SUP Smederevo izvršio navedeno krivično delo na taj način što je u periodu od 14.04.2003. - 23.03.2004.godine prekoračenjem svojih službenih ovlašćenja izbegao da nadležnom tužilaštvu u Smederevu, dostavi krivičnu prijavu protiv J.G. iz Smedereva zbog krivičnog dela teške telesne povrede na štetu O.I. iz Smedereva jer je dana 23.03.2004.godine, radniku M.B. naredio da predmet odloži bez podnošenja krivične prijave. 

Drugo krivično delo zloupotrebe službenog položaja prijavljeni P.M. je izvršio na taj način što je dana 13.12.2002. godine prekoračenjem svojih službenih ovlašćenja odbio da prosledi nadležnom tužilaštvu u Smederevu krivičnu prijavu protiv D.V. zbog krivičnog dela teške telesne povrede koju je radnik SUP-a Smederevo P.Z. podneo u skladu sa čl. 225. st.1. ZKP-a. 

Krivično delo lažno prijavljivanje, prijavljeni P.M. je izvršio tako što je dana 18.11.2 002. i 10.12.2002. godine naredio radnicima K.N. i M.P. da podnesu Opštinskom javnom tužilaštvu u Smederevu više krivičnih prijava protiv lica M.D., koji je preminuo dana 31.10.2002.godine, nakon čega su K.N. i M.P. podneli krivične prijave za više krivičnih dela teške krađe bez ikakvih dokaza i činjenica, rukovodeći se po P.M. naređenju podacima vezanim za kretanje, sklonosti i način izvršenja krivičnih dela. 

Radnici Generalnog inspektorata RJB su 24.09.2004. godine, Opštinskom javnom tužiocu u Smederevu podneli krivične prijave protiv J.G., bivšeg načelnika Odeljenja saobraćajne policije SUP-a Smederevo, zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotrebe službenog položaja i krivično delo falsifikovanja isprave. 

J.G., bivši načelnik Odeljenja saobraćajne policije SUP-a Smederevo, prekoračenjem službenih ovlašćenja, u periodu od 09.11. 2001. godine do 22.10.2003. godine, omogućio je svom prijatelju G.D. iz Smedereva, izbegavanje izvršenja zaštitne mere Opštinskog suda Smederevo koja se odnosi na zabranu upravljanja motornim vozilom «B» kategorije u trajanju od 3 meseca, na taj način što je naredio zameniku komandira saobraćajne policje SUP- a Smederevo N.M., da predmet ostavi i čuva u stolu do nastupanja apsolutne zastarelosti, nakon čega je J.G. naložio šefu Odseka u Odeljenju saobraćajne policije O.D. da navedeni predmet razduži, čime je prijavljeni J.G. izvršio krivično delo zloupotrebe službenog položaja jer je navedeni predmet dana 31.12.2003. godine arhiviran bez realizacije naloga suda u Smederevu. Krivično delo falsifikovanja isprave J.G., bivši načelnik Odeljenja saobraćajne policije, SUP-a Smederevo, izvršio je na taj način što je dana 13.04.2004. godine i pored upozorenja referenta za registraciju motornih vozila SUP-a Smederevo M.R. naredio registraciju bicikla sa motorom, vlasništvo njegove supruge J.M. bez inostrane saobraćajne dozvole kao dokaza o poreklu vozila, a zatim potpisao zahtev za registraciju u ime svoje supruge i ako je konstatovano da je istekla važnost tehničkog pregleda 

Opštinskom javnom tužiocu u Smederevu protiv P.G. - bivšeg radnika SUP-a Smederevo, K.M. - bivšeg načelnika SUP-a Smederevo, i J.G., bivšeg načelnika Odeljenja saobraćajne policije SUP-a Smederevo, zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično delo falsifikovanje službene isprave u vezi sa pomaganjem. 

Prvoprijavljeni P.G., bivši radnik SUP-a Smederevo, a sada pripadnik Žandarmerije, bivši načelnik SUP-a Smederevo K.M. i bivši načelnik Odeljenja saobraćajne policije SUP-a Smederevo J.G. su izvršili navedeno krivično delo tako što su K.M. i J.G. svojim naređenjem, a suprotno zakonskim odredbama omogućili P.G. produženje registracije vozila «Tojota korola«, i ako su znali da je Odsek za inspekcijske i upravne poslove SUP-a Smederevo odbio P.G. zahtev za produženje registracije navedenog vozila, a iz razloga što je na tehničkom pregledu konstatovano neslaganje brojeva motora i šasije sa brojevima upisanim u saobraćajnu dozvolu za pomenuto vozilo. 

Opštinskom javnom tužiocu u Smederevu protiv R.Z. - privatnika iz Smedereva i radnika Sekretarijata u Smederevu, J.G., bivšeg načelnika Odeljenja saobraćajne policije, zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršil i krivično delo falsifikovanje službene isprave iz u vezi sa pomaganjem. Prijavljeni su izvršili napred navedeno krivično delo, na taj način što je drugoprijavljeni J.G. u svojstvu načelnika Odeljenja saobraćajne policije SUP-a Smederevo dana 24.10.2003. godine naredio registraciju vozila marke «Opel astra» u vlasništvu prvoprijavljenog R.Z., iako je znao da u predmetu ne postoji orginalan dokaz o poreklu vozila (strana saobraćajna dozvola) pa je navedeno vozilo registrovano iako za to nisu postojali zakonski osnovi. 

Opštinskom javnom tužiocu u Smederevu protiv B.M., privatnika iz Smedereva i J.G., bivšeg načelnika Odeljenja saobraćajne policije, SUP-a Smederevo, zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično delo falsifikovanje službene isprave u vezi sa pomaganjem. Prijavljeni su izvršili napred navedeno krivično delo na taj način što je drugoprijavljeni J.G. u svojstvu načelnika Odeljenja saobraćajne policije SUP-a Smederevo, dana 19.03.2002. godine u dogovoru sa prvoprijavljenim B.M. iz Smedereva, naredio registraciju vozila marke «Pežo 406», vlasništvo preduzeća « Zukeli Balan DOO» iz Beograda na registarsko područje Smedereva, koje je bilo mesno nenadležno za registraciju navedenog vozila, jer je sedište preduzeća bilo u Beogradu. 

