25.11.2004.

Radnici Generalnog inspektorata RJB podneli su dana 25.11.2004. godine Opštinskom javnom tužiocu u Vranju krivičnu prijavu protiv I.D., rukovodioca grupe za polaganje vozačkih ispita u Odeljenju saobraćajne policije Sekretarijata u Vranju, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja.

Prijavljeni D.I. je sredinom avgusta meseca 2003. godine, od A.M., vlasnika auto-škole "Linda" u Bujanovcu, prilikom jednog susreta sa njim u Vranju, od istog zatražio da mu obezbedi - nabavi jedan "bolji" mobilni telefon sa ugrađenom kamerom, što je ovaj i učinio nakon nekoliko dana, kada je u prodavnici mobilnih telefona koja se nalazi u ulici Petra Drapšina u Bujanovcu, kupio mobilni telefon marke "Nokia 7250" koji je platio 270 evra i dao mu u njegovoj kancelariji koja se nalazi u zgradi saobraćajne policije za auto-put u Vranju. Neutvrđenog datuma u toku meseca februara 2004. godine, od vlasnika auto-škole "Mimoza 93" K.N. iz Preševa, po prethodno dogovorenom susretu sa njim u hotelu "Vranje" u Vranju, prijavljeni I.D. zatražio je da mu za načelnika Odeljenja saobraćajne policije P.M. obezbedi - nabavi jedan "bolji" mobilni telefon, sličan telefonu koji je I.D. imao sa kamerom, što je ovaj i prihvatio, tako što mu je nekoliko dana kasnije doneo telefon marke "Soni-erikson" kupljen za 100 evra i dao mu na dogovorenom mestu u neposrednoj blizini objekta SSP za auto-put u Vranju. Obzirom da I.D. nije odgovarao telefon, nakon par dana od K.N. je zatražio da mu pored dobijenog telefona doplati još 270 evra, kako bi on sam kupio "dobar telefon", što je K.N. i učinio nakon nekoliko dana, kada mu je u kafiću koji se nalazi u ulici Kneza Miloša u Vranju dao 270 evra u apoenima 2x100 evra, 3x20 evra i 1x10 evra. Dana 24.08.2004. godine za vreme dok je inspektor za upravni nadzor iz Odseka za bezbednost saobraćaja OSP Sekretarijata u Vranju, S.M. vršio upravni nadzor nad radom auto-škole "Mimoza 93" u Preševu, prijavljeni I.D. je odvezao na popravku službeno putničko vozilo marke "Florida" per. oznake VR 324-12, vlasništvo MUP-a PC, Sekretarijata u Vranju, u auto-servis koji posluje u sastavu preduzeća "Mimoza 93", obzirom da je vozilo toga dana oštećeno u saobraćajnoj nezgodi koja se dogodila u Vranju, a kojim je upravljao prijavljeni I.D., pa je vozilo popravljeno zamenom i ugradnjom desnog fara, desnog pokazivača pravca, ispeglana i ofarbana hauba vozila u ukupnoj vrednosti od 13.500,00 dinara, koju popravku vozila I.D. nije platio. Na ovaj način prijavljeni I.D. je neprijavljivanjem saobraćajne nezgode izbegao prekršajnu odgovornost i odgovornost za utvrđivanje i naknadu materijalne štete. 

Na opisani način prijavljeni I.D. je pribavio protivpravnu imovinsku korist u ukupnom iznosu od 640 evra i 13.500,00 dinara. 

