28.10.2004

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 28.10.2004. godine Četvrtom opštinskom javnom tužiocu u Beogradu podneli su krivičnu prijavu protiv pukovnika S.M., načelnika Uprave protivpožarne policije MUP -a, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja, pribavivši za sebe i druge protivpravnu imovinsku korist u ukupnom iznosu od 446.279,65 dinara i 11.320 DEM. Osnovano se sumnja da je u periodu od 1999. do 2004. godine M.S. u svojstvu člana i predsednika Komisije za polaganje stručnih ispita lica koja učestvuju u prevozu opasnih materija i lica koja rukuju opasnim materijama, od ovlašćenih preduzeća za sprovođenje obuke i polaganje ispita, suprotno odredbama pravilnika i rešenja ministra unutrašnjih poslova, za sebe, članove Komisije i sekretara Komisije naplatio višestruko veći iznos od zakonom propisanog iznosa naknade za učešće u radu ispitne Komisije. 

Naloživši predstavnicima pravnih lica obračun i isplatu naknade u višestruko uvećanom iznosu, primajući naknadu u gotovom novcu mimo žiro računa, kako je to propisano, S.M. je prekoračio granice službenog ovlašćenja pribavivši za sebe, članove i sekretara Komisije protivpravnu imovinsku korist u pomenutom iznosu, a na štetu pravnih lica - ovlašćenih preduzeća iz Zemuna i Valjeva. 

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 28.10.2004. godine Opštinskom javnom tužiocu u Prokuplju podneli krivičnu prijavu protiv P.G., radnika Sekretarijata u Nišu, na radnom mestu pomoćnika komandira PS Merošina, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja, falsifikovanje službene isprave i korupcija u organima uprave.

Prijavljeni P.G. je u periodu od aprila 2003. godine do januara 2004. godine iskorišćavanjem i prekoračenjem službenog položaja i ovlašćenja, fiktivno razdužio plaćanje mandatne kazne za učinjeni saobraćajni prekršaj licima: N.P. iz Cernice, opština Gnjilane, G.S. iz Bešilova, opština Merošina i D.M. iz Niša, tako što je u službenu knjigu «Pregled izdatih obaveštenja za učinjene saobraćajne prekršaje», U rubrici pod br.6, uneo neistinite podatke o navodno razduženom iznosu od po 600,00 dinara, nepostojećim mandatnim blokovima sa izmišljenim serijskim brojevima. Takođe, postoje osnovi sumnje da je u istom svojstvu iskoristio svoje službeno ovlašćenje na taj način što je A.B. iz Mileševa, opština Priština sačinio i izdao službenu belešku broj neistinite sadržine u kojoj je uneo da je A.B. imao saobraćajnu nezgodu koja se dogodila na putu Prokuplje-Niš, iako se saobraćajna nezgoda dogodila na području AP KiM, kako bi na taj način A.B. izbegao odgovornost nadoknade materijalne štete pričinjene na putničkom motornom vozilu marke «Škoda», vlasništvo «Ineks-Kompani» Renta-kar iz Beograda. Kao protivnaknadu za lažno sačinjenu službenu belešku od D.I., zeta A.B. u službenim prostorijama PS Merošina zahtevao je i primio 50 evra. 

