30.06.2004.

Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 30.06.2004. godine, lišili slobode i sa krivičnom prijavom sproveli dežurnom istražnom sudiji Okružnog suda u Novom Pazaru S.B., zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja i krivično delo zlostava u službi. Krivična dela zloupotrebe službenog položaja S.B. je izvršio na taj način što je bez ikakvog razloga i opravdanja dao nalog da se polaganje vozačkih ispita na području Sekretarijata u Novom Pazaru organizuje van radnog vremena, omogućivši na taj način isplatu nadoknade za prekovremeni rad pojedinim radnicima, na štetu Sekretarijata u Novom Pazaru, u ukupnom iznosu od 1.638.333,62 dinara; 

Dana 08.05.2003. godine, naredio je radnicima Odseka za suzbijanje privrednog kriminaliteta i radnicima republičke Tržišne inspekcije, odsek u Novom Pazaru, da prekinu kontrolu i nezakonito vrate oduzetu veću količinu razne tekstilne robe stranog porekla, namenjenu daljoj preprodaji; 

- Dana 18.04.2002. godine, nezakonito je licu vratio privremeno oduzet motocikl, predmet carinskog prekršaja;

- Dana 29.10.2002. godine, licu iz Novog Pazara nezakonito je vratio privremeno oduzeto motorno vozilo koje je bilo predmet krivičnog dela;

- Dana 19.09.2003. godine, izdao odobrenje za nabavljanje oružja licu koje za to nije ispunjavalo uslove predviđene Zakonom o oružju i municiji;

- Dana 03.11.2003. godine, prilikom vršenja kontrolne delatnosti, S.B. je u prostorijama dežurne službe u Novom Pazaru, izvršio krivično delo Zlostava u službi na taj način što je mlađeg vodnika Č.J. vređao, unosio joj se u lice, vikao na nju, pretio joj da će je isterati iz službe, usled čega je istoj pozlilo, pa je izgubila svest i narednih mesec dana provela na bolovanju. 

