07.02.2005.

Radnici Generalnog inspektorata RJB dana 07.02.2005. godine su Drugom opštinskom javnom tužiocu u Beogradu podneli krivičnu prijavu protiv Ž.V., radnika OUP-a Voždovac, SUP-a Beograd, na radnom mestu vođe sektora prve kategorije, zbog osnovane sumnje da je izvršio 3 krivična dela zloupotrebe službenog položaja i 3 krivična dela falsifikovanja isprave. 

Navedena krivična dela prijavljeni Ž.V. je izvršio na taj način što je u više navrata u Beogradu u ulici Kneza Višeslava, u Skojevskom naselju u visini šume Košutnjak, van radnog mesta, u službenoj uniformi policajca, bez vidljive službene značke i oznake prezimena, iskoristivši svoj službeni položaj i ovlašćenje, od vozača, učesnika u saobraćaju, na ime kazne za učinjeni saobraćajni prekršaj naplaćivao novčanu kaznu u iznosu od 1.000,00 (hiljadu) dinara o čemu je istima izdavao lažne isprave (falsifikovane potvrde o naplaćenim novčanim kaznama na licu mesta) kao dokaze o naplaćenim novčanim kaznama, čime je sebi pribavljao imovinsku korist. Radnici Generalnog inspektorata RJB su dana 04.02.2005. godine Opštinskom javnom tužiocu u Kragujevcu podneli krivičnu prijavu protiv P.R. iz Čačka, bivšeg načelnika izmeštenog SUP Peć u Kragujevcu, zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično delo zloupotreba službenog položaja. 

Prijavljeni P. R. iz Čačka, izvršio je krivično delo zloupotreba službenog položaja, na taj način što je u svojstvu načelnika SUP-a Peć, u martu 2001. godine u nameri pribavljanja protivpravne imovinske koristi M.M. iz Užica, omogućio da dođe u posed putničkog motornog vozila marke "Volkswagen VENTO" i isto registruje na svoje ime, iako prijavljeni P.R. nije bio vlasnik vozila i nije imao pravo raspolaganja istim, već je navedeno vozilo koristio tokom ratnih dešavanja na teritoriji KiM u toku 1999. godine, kada je isto mobilisano od T.I. i dodeljeno prijavljenom P.R. za obavljanje službenih zadataka u vreme ratnog stanja. Nakon okončanja ratnih dejstava prijavljeni P.R. je napred navedeno vozilo dovezao u Čačak i postupio na gore opisani način čime je M.M. omogućio pribavljanje protivpravne imovinske koristi u vrednosti navedenog putničkog motornog vozila. 

