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САОПШТЕЊЕ 

ГЕНЕРАЛНИ ИНСПЕКТОР ВЛАДИМИР БОЖОВИЋ УЧЕСТВУЈЕ НА 
ЕВРОПСКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ О БОРБИ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ У ЛИСАБОНУ
Помоћник министра, генерални инспектор Владимир Божовић учествује на 5. конференцији под називом „Европски партнери у борби против корупције“, која се у организацији Генералног инспектората поругалске полиције одржава у Лисабону 10. и 11. новембра. 

На конференцији учествују шефови служби унутрашње контроле полиције, антикорупцијских тела и агенција из 25 земаља ЕУ и угледни међународни стручњаци који се баве борбом против корупције. 
Генерални инспектор Божовић је, као и на прошлогодишњој конференцији одржаној у Бечу, један од представника унутрашње контроле полиције ван земаља ЕУ, што представља својеврсну подршку и подстицај за наставак започетих реформи у полицији Републике Србије, посебно у области увођења европских стандарда законитог и професионалног рада полиције. Позив за учешће Генералног инспектора на овој конференцији на највишем европском нивоу значи признање за досадашњи рад Генералног инспектората на сузбијању свих видова злоупотреба и незаконитости, као и коруптивног понашања припадника МУП-а. 

Тема овогодишње конференције је „Људска права и поступање полиције“, а биће речи и о корупцији као заједничком непријатељу свих европских земаља, потреби стварања антикорупцијске коалиције, улози медија у тој борби и о социокултуролошком контексту корупције. Заједнички закључак учесника конференције је да борба против корупције, заједно са борбом против тероризма и организованог криминала, који не познају границе, морају бити од прворазредног значаја за све европске земље. 
Генерални инспектор ће током конференције имати низ појединачних сусрета с колегама из европских служби унутрашње контроле полиције, као и са домаћином из Генералног инспектората португалске полиције.

Током сутрашњег дана, генерални инспектор Божовић ће одржати излагање о борби против корупције кроз унутрашњу контролу полиције.






