11.10.2005. godine

Radnici Generalnog inspektorata RJB MUP-a RS u saradnji sa radnicima Odeljenja za suzbijanje privrednog kriminaliteta UKP SUP-a Beograd, dana 10.10.2005. godine na osnovu čl.226. st. 11. ZKP-a Četvrtom opštinskom državnom tužiocu podneli su krivičnu prijavu Ku-18838/05, protiv D. Đ, radnika saobraćajne policije SSP za grad 3 „Zapad", i S. N. radnika saobraćajne policije SSP za grad 3 „Zapad", zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično delo korupcija u organima uprave iz čl. 255a KZ RS u saizvršilaštvu, a D. Đ. i krivično delo falsifikovanja službene isprave iz čl. 248. st. 1. KZ RS.

D. Đ. i S. N. su 26. 08. 2005. godine, u nameri da za sebe pribave korist, iskoristili svoj službeni položaj i naplatili novčanu kaznu u iznosu od 8.000 dinara kineskom državljaninu Wang Binu, sa privremenim boravkom u Beogradu, ne izdavši mu potvrdu o naplaćenoj kazni, zbog učinjenog saobraćajnog prekršaja. 

Prekršaj je konstatovao D. Đ. istog dana oko 11,00 sati na Novom Beogradu, u blizini „kineskog tržnog centra" kada je prilikom kontrole saobraćaja atekao Wang Bina da upravlja putničkim motornim vozilom marke „Ford" za koje je 12. 08. 2005. godine istekla važnost saobraćajne dozvole. O učinjenom prekršaju sačinio je zapisnik o izvršenoj kontroli učesnika u saobraćaju, a vozača isključio iz saobraćaja. Nakon preduzetih službenih radnji D. Đ je pozvao S. N. da dođe na parking u blizini „Centra Sava", gde su ih, po prethodnom dogovoru sa S. N. čekali Wang Bin i njegov sunarodnik Zanfenf Zhoy. S. N. je od Bina primio 8.000 dinara na ime naplate kazne za učinjeni saobraćajni prekršaj i podelio sa D. Đ, koji je nakon toga pocepao sva tri primerka zapisnika o izvršenoj kontroli učesnika u saobraćaju, a učinjeni prekršaj nije prikazao u izveštaju o izvršenju službenog zadatka.

