SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Pomoćnik ministra, generalni inspektor Vladimir Božović, koji na poziv američkih kongresmena boravi u višednevnoj poseti Sjedinjenim Američkim Državama, tokom koje će prisustvovati 54. Nacionalnom molitvenom doručku, nastavio je posetu nizom sastanaka u Federalnom istražnom birou (FBI).

Generalni inspektor je održao radne sastanke sa direktorima Odeljenja za međunarodne specijalne operacije, Odeljenja za organizovani kriminal i Kancelarije za profesionalnu odgovornost.

Takođe je bio primljen i na Nacionalnoj akademiji FBI od strane šefova za međunarodnu saradnju i za specijalne programe obuke, kojom prilikom je bilo reči o mogućim vidovima obuke naših policijskih službenika i saradnji naše policije s akademijom u Budimpešti. Domaćini su pozvali generalnog inspektora da u martu održi predavanje na budimpeštanskoj akademiji o borbi protiv korupcije.

Generalni inspektor je upoznao svoje sagovornike sa nastavkom reformi policije kroz primenu novog Zakona o policiji, sa mestom, ulogom, nadležnostima i postignutim rezultatima generalnog inspektorata.

Generalni inspektor Božović će tokom dana imati razgovore s predstavnicima američkog Kongresa i na Međunarodnoj akademiji za obuku policije.

