SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Pomoćnik ministra, generalni inspektor Vladimir Božović, koji na poziv američkih kongresmena boravi u višednevnoj poseti Sjedinjenim Američkim Državama, razgovarao je juče sa više kongresmena, senatora i evropskih parlamentaraca, s kojima je razmenio mišljenja o stanju ljudskih prava u svojstvu Nacionalnog koordinatora za policiju i ljudska prava SCG pri Savetu Evrope.

Generalni inspektor je zajedno sa gospodinom Nenadom Popovićem, novim šefom ekonomskog tima za Kosovo i Metohiju i za jug Srbije, prisustvovao i prijemu u Kongresu na kome je najviše bilo reči o problemima na Kosmetu, gde je sagovornicima ukazao da danas postoji jedno mesto u Evropi koje je «crna rupa» u pogledu poštovanja ljudskih prava. 

Božović je sinoć učestvovao na «evropskoj večeri» u prisustvu preko 200 zvanica iz Evrope, kojom prilikom se u svom obraćanju osvrnuo na potrebu sleđenja principa Gospoda Isusa Hrista, čemu u svom radu svi trebaju posvetiti više pažnje.

Generalni inspektor Božović s ostalim zvanicama iz Srbije i Crne Gore danas prisustvuje Molitvenom doručku na kome će biti i preko 700 zvanica iz 165 zemalja sveta.

