Унапређење сарадње унутрашњих контрола полиција Србије и Мађарске

Београд/Будимпешта, 22. март 2006. године - Помоћник министра унутрашњих послова и генерални инспектор МУП-а Србије Владимир Божовић, који борави у службеној посети Републици Мађарској, разговарао је данас са начелником унутрашње контроле мађарске полиције Ференцом Франкбергером о даљем унапређењу сарадње унутрашњих контрола двеју полиција.

У саопштењу Министарства унутрашњих послова наводи се да је Франкбергер изразио захвалност генералном инспектору на доприносу који је пружио у формирању Средњоевропског регионалног форума служби унутрашње контроле полиције прошле године у Будимпешти и упознао га са активностима на припреми овогодишњег форума, који ће се средином маја ове године одржати у Букурешту.

Божовић је упознао домаћина с резултатима рада службе Генералног инспектората и истакао да даљу међуполицијску сарадњу треба унапређивати кроз едукацију, размену експерата и стечених професионалних искустава.

Генерални инспектор МУП-а Србије одржаће сутра у Будимпешти на Међународној академији ФБИ-ја за спровођење закона предавање о борби против корупције у полицији Србије полазницима курса из Румуније, Мађарске, Србије и Црне Горе, додаје се у саопштењу.

