
Божовић одржао предавање на Међународној академији ФБИ-а у Будимпешти

Београд/Будимпешта, 23. март 2006. године - Генерални инспектор МУП-а Србије Владимир Божовић одржао је данас на Међународној академији ФБИ-а за спровођење закона у Будимпешти предавање полазницима 55. класе представника полиција из Србије и Црне Горе, Мађарске и Румуније на тему "Борба против корупције у полицији кроз унутрашњу контролу".

Помоћник министра унутрашњих послова и генерални инспектор МУП-а борави у службеној посети Међународној академији ФБИ-а за спровођење закона у Будимпешти на позив Националне академије ФБИ-а из Сједињених Америчких Држава (САД).

У саопштењу Министарства унутрашњих послова наводи се да је Божовић присуствовао предавањима и представљању програма стручног усавршавања ФБИ-а у борби против корупције, као и предавању о искуствима унутрашње контроле полиције у САД-у. 

Он се састао и са директором ФБИ-а академије у Будимпешти Мајлсом Бурденом, коме је изразио захвалност на позиву да посети ову престижну установу, као и на могућности да на њој одржи предавање. 

Божовић је исказао уверење да ће започета сарадња МУП-а Србије с овом академијом, као и Националном академијом ФБИ-а у САД-у, бити настављена, уз оцену да ће стечена искуства полазницима из Србије и Црне Горе бити од великог значаја у борби против корупције као важног дела у наставку укупне реформе полиције, додаје се у саопштењу.

САОПШТЕЊЕ 

БЕЛГИЈСКИ ЕКСПЕРТИ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

У ПОСЕТИ ГЕНЕРАЛНОМ ИНСПЕКТОРАТУ

У организацији Мисије ОЕБС у СЦГ у посети Генералном инспекторату бораве Андре Фандорен, председавајући Сталног савета за надзор полицијске службе белгијског парламента, и Жилис Будру, члан Савета. Гости из Белгије су и угледни експерти Савета Европе за едукацију у борби против организованог криминала и корупције.

Током посете Генералном инспекторату, разговарали су са генералним инспектором Владимиром Божовићем и одржали су једнодневни семинар за припаднике Инспектората којима су пренели искуства Белгије у борби против корупције, развоју законодавства и принципима и стандардима УН и Савета Европе у борби против корупције.

Изражавајући задовољство посетом и успостављањем сарадње са Генералним инспекторатом, господин Фандорен је упутио званичан позив генералном инспектору да посети Белгију и упозна се са функционисањем унутрашње и спољашње контроле рада белгијске полиције. 

