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	Збрка око нове личне карте
Ђаво (ни)је у чипу 
Да ли се од примене новог закона одустало због цркве и притисака јавности, или због МУП-ове неорганизованости? 

Примена новог закона о личним картама, који предвиђа да овај основни идентификациони документ садржи и такозвани биометријски чип, неће почети 27. јануара, а када се уредбом „прецизира” летос усвојени закон, грађани ће моћи да бирају између нове „легитимације” с чипом или без њега.
Одустајање од чипа привукло је већу пажњу јавности него усвајање закона који га је увео (14. јула 2006). Највише заслуга за овакав развој догађаја припада Српској православној цркви, која је прошлог октобра, посебном одлуком Светог архијерејског сабора, тражила да се закон стави ван снаге.

Да ли смо тиме избегли „ђавољу работу”? Да ли се од примене закона, онако како је првобитно усвојен, одустало под притисцима јавности (којих није било у правом смислу те речи: сем Цркве и два интернет сајта, нико се претерано за ово није заинтересовао), да ли је реч о предизборном стицању поена, или о томе да „надлежни орган” (Министарство унутрашњих послова) једноставно није био спреман да у постављеном року приступи овом компликованом и деликатном послу?

Три објашњења
Од сва три могућа објашњења најприхватљивије је треће. Све примедбе о чипу и спорења око приватности коју он угрожава биле су на столу и пре усвајања закона. Влади пред изборе не иде наруку да одлаже примену закона који је сама предложила.

Почетак издавања новог документа у суштини значи увођење нове евиденције грађана, а, стручно речено, то је примена новог информационог система. Један информациони систем подразумева организовану, унапред прописану интеракцију између људи, машина и метода да се информације прикупљају, обрађују, дистрибуирају и практично користе. 

У конкретном случају, 27. јануара у свим станицама МУП-а требало је да буду на месту посебна опрема и људи обучени да њом рукују, у коју би се уносили подаци за нову личну карту и дигитализован отисак прста, фотографија и потпис… Затим, требало је да постоји систем за обраду и складиштење тих података, прописано коришћење, све до опреме за унос података у чипове и машина за штампање нових, пластичних личних карата.

Ништа од тога још није виђено. Опрема, вредна сто милиона долара, стигла је још 2003. Закон је донет тек три године касније. Тврди се да је део људи из МУП-а прошао обуку, али, по свему судећи, није се приступило имплементацији пратећег информационог система на начин како то треба да се уради: веома детаљно испланирано, са унапред утврђеним роковима и контролним пунктовима, јасно утврђеним надлежностима и одговорностима.

Ђаво, дакле, није у чипу. Ниједна технологија није сама по себи ђаволска – Сатана је у њеној примени.

Чипови су свугде око нас, а и примера да они олакшавају живот, али и да се злоупотребљавају за надгледање наших живота има напретек, на свим меридијанима, а највише тамо где има највише чипова. Чип је постао део цивилизације: без њега нису више замисливи ни савремена економија, ни савремена администрација. 

Ђаво је у подацима: у начину како су организовани, коришћени и чувани. Примера ради, у Британији је управо у току велика расправа о томе да ли ће база података за нове личне карте (са чипом) које се уводе од 2009. бити централизована и да ли ће моћи да је користе сва министарства.

У нашем новом закону о личној карти на први поглед нема ничега спорног: чип би само у дигиталној форми чувао податке који би већ били одштампани на њој, од фотографије до потписа (плус матични број родитеља). То није нови атак на приватност: сви смо већ обележени „јединственим матичним бројем грађана” (ЈМБГ).

Широка врата за базу података 

Страх од чипа у личној карти само је синдром ширег неповерења према држави проистекао из лоших искустава из недавне прошлости, па и актуелне садашњости (још неотворени досијеи, одбијање Безбедбосноинформативне агенције саопшти и тако безазлени податак о томе колико људи прислушкује и слично). У Закону о личној карти, затим, веома широко су отворена врата за коришћење података из базе: свима који су „овлашћени” и којима је су „неопходни за обављање послова из њихове надлежности”.

Држава се није баш трудила да ово неповерење умањи: закон о заштити података о личности није ни на видику. Технологија је свугде, по правилу, бржа од законодавства, али у нашем случају морало би бар да се покаже да су законодавци тога свесни – и да се труде да јаз премошћавају.

Грађанин би, најзад, као минимум морао да има право на увид у оно што држава зна и чува о њему, из једноставног разлога да предупреди или исправи вероватне грешке, које могу да имају и тешке последице.

Од чипа се не може побећи: потребни су нам нови, модерни идентификациони документи да би олакшали рад држави, али и нама: ако нова лична карта не отклони потребу да се за сваки посао пред „органима” ваде крштенице, уверења о држављанству, пријаве стана – онда се узалуд издаје.

А што се „Великог брата” тиче, борба с њим ће бити тешка – и непрестана.

-----------------------------------------------------------

Може се и без личне карте
Личне карте, као документи за идентификацију који се морају носити, законска су обавеза у око сто земаља. Добровољне су у Аустрији, Аустралији, Канади, Финској, Француској, Шведској, Швајцарској и још понегде, а међу развијеним земљама где као лични документ нису предвиђене законом , пре свега су САД,  Јапан, Норвешка, Ирска, Нови Зеланд… У Британији ће постати обавезна од 2009.


Милан Мишић
[објављено: 17.01.2007.]
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Milan Mitrovic (milan@drzava.org), 17.01.2007, 21:52 
U i da ne zaboravim. Kada neko ima oko 900 ljudi koji interno rade analitiku i to samo u vezi kosova i to samo analitiku mislim da je dobro vreme da se neko tamo zapita cime se bavi, sta i kako radi i na sta trosi novac od poreznika. I to samo u jednoj zemlji a gde su ostali?!Inace parce assembly coda za tu ...cipovanu kartu vec postoji i nijedan av engine mu ne moze nista!!!


mata (), 17.01.2007, 21:52 
ma nemojte jos da ih pravite samo trositen nase pare treba i kosovo da se odvoji polako filozofi!!!!!!!!


Zoran (), 17.01.2007, 19:48 
Posto nisu uspeli da nam stave cipove na licne karte, izgleda da se vlast okrenuli su se novim kandidatima: "Mikročipovanjem pasa, kako lutalica tako i onih sa poznatim vlasnicima, biće oformljena baza podataka na osnovu koje će biti olakšan nadzor nad kretanjem životinja" (http://www.novosti.co.yu/code/navigate.php?Id=14&status=jedna&vest=98770&datum=2007-01-16#Scene_1) Necemo valjda u istu bazu podataka?


Goran (), 17.01.2007, 16:12 
Informaticar sam po profesiji i to na polju primene identifikacionih tehnologija (BAR kod, magnetske kartice, identifikacioni cipovi, biometrija, itd.) i prema onom sto sam procitao u razlicitim tekstovima o novim licnim kartama mogu da kazem da ovde NEMA "daljinskog" ocitavanja podataka u smislu pracenja i NEMA "Velikog brata" koji vam zaviruje u spavacu sobu. Svi podaci koji se bi se nalazili na ovakvim dokumentima su isti oni podaci koje MUP o vama vec ima, samo je pitanje brzine kojom bi takvi podaci bili dostupni. Medjutim, postoji jedan drugi detalj o kom bi trebalo vise voditi racuna nego o samoj tehnoloji dokumenata, a to je koji su to podaci koji se mogu koristiti a da ne ugrozavaju privatnost, pri tom je nebitno da li su oni zapisani na cipu, vode se papiroloski u kojekakvim arhivama ili su mikrofilmovani u CIA-ma, BIA-ma i ko zna kojim drugim agencijama. S toga se apsolutno slazem da je, pre svega, neophodno doneti Zakon o zastiti podataka o licnosi i otvoriti dosijee BIA. Takodje, treba dobro razmisliti i o jedinstvenom maticnom broju gradjana (JMBG). JMBG definisan na nacin kakav mi koristimo nije po evropskim standardima. Nasmejace te se, ali on krsi ljudska prava. Naime, maticni brojevi gradjana, po evropskim standardima ne smeju da sadrze nikakav licni podatak (starost, pol, nacionalnu, versku ili neku drugu pripadnost, politicku pripadnost i sl.). Kako znate, prvih sedam cifara naseg JMBG su datum vaseg rodjenja, a takodje u JMBG je sadrzana opstina i pol. Bojim se da cemo uvesti nove licne dokumente, a da cemo onda zbog usaglasavanja propisa sa Evropskom unijom za nekoliko godina biti u obavezi da ponovo menjamo sve licne dokumente. Sto se mene licno tice, iako mi je poznata tehnologija novih licnih karata, ako vec mogu da biram, izabracu licnu kartu BEZ cipa, barem dok se ne donesu odredjeni zakoni.


EINY (), 17.01.2007, 15:56 
Nije istina da projekat elektronskih karti ima smisao samo ako ih svi imaju kao obavezne - u Finskoj je FINEID sistem elektronskih karti na potpuno dobrovoljnoj osnovi, u Svedskoj i Norveskoj takodje - ko hoce, moze da ih ima, a ko nece ne mora. U praksi ih uzima mali broj ljudi, dok ostali stupaju u elektronsku interakciju sa vladom i koriste e-servise na druge nacine. A sto se Omana, Saudijske Arabije, Makaoa, Kine, Singapura, Malezije i Tajlanda tice, hvala lepo na njihovoj uredjenosti - i u zatvoru je uredjeno, ali nije bas lepo za zivot. Mnogo mi se vise svidja kako to funkcionise u nordijskim zemljama - a kod njih je sistem kao kod nas sada, na dobrovoljnoj osnovi.


Алекса Нежигосани (), 17.01.2007, 15:55 
Чудо - "није се јавност заинтеерсовала"! Боље рећи, нису се медији заинтересовали, а форуми и тих пар сајтова су врвили од података, дискусија, чланака, итд. Ево задатка за медије: нека се испита афера у МУП-у тешка 100 милиона евра. Опрема купљена 3 године пре доношења закона. А како су знали шта треба да купе, и да ли ће закон уопште бити донесен? 


Chip & Dell (), 17.01.2007, 15:02 
Jedini smisao uvodjenja karti sa Chipom je ako SVI imaju tu kartu . U tom slucaju moze da bude isplativo uvodjenje svih drugih uredjaja koje u stvari mogu da koriste podatke sa cipa. Ako neko ima a neko nema kartu sa chipom sve to skupa nema smisla. Mi smo dobri sa kpmromisima samo kad su oni besmisleni. Boze ko li je ovo odobrio?


Safet Srboljubovic (), 17.01.2007, 14:43 
Da se izvadi nasa licna karta, teze je to da se uradi u Srbiji nego u inostranstvu. Ali je zato u inostranstvu skuplje. Barem je tako u Engleskoj. Inace ova sprava: RFID-Zapper: https://events.ccc.de/congress/2005/wiki/RFID-Zapper(EN) moze fino da sprzi chip tako da niko ne moze da ti ga cita. Naravno to ne sprecava cinjenicu da ce ti podatci biti sacuvani negde drugde u MUP-u, na "sigurnom mestu". Najgora stvar je sto se zna da je RFID krsh tehnologija (nesigruna) ali sto mi i dalje srljamo da to primenimo. "Veci Zapad od Zapada"


Ljuba (), 17.01.2007, 13:32 
A da li je G-din Inglishmen in Nju Jorku bio u Omanu, na Tajlandu, u Singapuru ili na Brunejima, pa da vidi kako sve to shto on nipodashtava funkcionishe? Kako su te zemlja uredjne (pa i UREDNE), i koliko je zivot tamo lakshi negoli kod nas... Uveli sistem - I SHTA IM FALI?!?! Imam puno prijatelja u Omanu - niko se nije pozalio na integrisanu bazu podataka. U njihovom ekvivalentu TELEKOMA (TELENORA) se svaki dokument skenira (dnevno oko 2000 - mnogo za tako malu populaciju) i kada je bilo potrebno - original je bio pronadjen i dostavljen u roku od 30 minuta... A kod nas - "Dodji sutra, pa cu to da ti uradim! I... donesi uverenje o drzavljanstvu" je najcheshci odgovor!!! Jao onima koji su rodjeni van "mesta prebivalishta"...


Motorola (), 17.01.2007, 12:48 
MUP je ovu opremu nabavio od firme "Motorola", ciji je zastupnik za Srbiju firma "Vlatacom". Direktor "Vlatakoma" je Vladimir Cizelj, ime vam je mozda poznato iz afere "kofer", gde je nastupao u ime izraelske kompanije TBI. Inace, izraelski lobi u Srbiji gura celu ovu pricu sa biometrijskim dokumentima


Slobodan sumadinac (sumadija@btinternet.com), 17.01.2007, 12:13 
Ako je tacno da je MUP uvezao (koliku proviziju je dobio "uvoznik"?)jos 2003 god. opreme u vrednosti od 100 miliona dolara onda bih predlozio da "nadlezni" (ha,ha ko je pa u Srbiji nadlezan/odgovoran za bilo sta?)da se te osobe odmah identifukuju, zatvore i posle zatvora da im se na usi stave identifikacione (u boji - da se bolje vide)oznake. Da ih izjednace sa obicnim srpskim volovima kojima se sada na usi takodje stavljaju identifikacione oznake. Samo je u Srbiji moguce da nego potrosi toliki novac u neke nesvrsishodne namene, zaradi mozda i neku paricu i za sebe a da se ama bas niko ne nadje i zapita kako je to moguce i da li ce za to morati nekome i da se polozi racun! A sto se novih tehnologija tice neko samo neko ode u Kragujevacki SUP, soba br. 6, ( verujem da on nije jedini)pa ce da se uveri u sposobnost MUP-a da implementuje bilo kakav moderniji sistem od sistema nekadasnjih sreskih nacelnika (iz Nusicevog doba) i da odrzava savremenu, i sto je mnogo vaznije tacnu/up to date/ bazu podataka. Ili jos jedan predlog. Hajde da na krstenice stave chip pa da nas ne maltretiraju svuda i na svakom (administrativnom) mestu da nabavljamo krstenice koje su "mladje" od sest meseci! Pa ljudi moji da li svakih sest meseci moram da dokazujem da sam rodjen pre sezdesetak godina?! Za ovih trideset i kusur godina koliko sam u Engleskoj jos me niko nije "legitimisao" , zaustavio za navodni prekrsaj za koji se placa kazna na licu mesta itd. sto ne mogu a da ne kazem kad su u pitanju MUP-ovi "super efikasni" sluzbenici u plavim uniformama, oni stari komunisticki ili ovi novi demokratski. 


Englishman in New York (), 17.01.2007, 11:28 
Ljudi koji misle da je centralna baza biometrijskih i ostalih podataka u rukama MUP-a civilizacijska tekovina 21. veka neka pogledaju sta o tome kazu profesori Londonske skole ekonomije i politickih nauka, na adresi http://www.csrc.lse.ac.uk/idcard/. Pametnom sasvim dovoljno, a ostali neka slusaju Duleta Mihajlovica i kompaniju. A komentar za BiH - OHR je uvodjenje biometrijskog sistema u tom protektoratu pravdao efikasnijim povracajem imovine, kontrolom granice, borbom protiv terorizma, sprecavanje laziranja veteranskih penzija i specificnim uslovima zivota u protektoratu, a ne ulaskom u 21. vek i civilizacijskim normama. A u teroristickom napadu u Madridu su se pojavili i neki sa bosanskim l.k., pa su se neki itekako pitali kako je to moguce. Prve i prave zemlje-predstavnice biometrijskih l.k. i CENTRALNIH BAZA PODATAKA jesu Tajland, Singapur, Malezija, Oman, Makao i Bruneji. Pravi civilizacijski korpus, nema sta! 


Banjalucanin (), 17.01.2007, 09:43 
Ne vidim u cemu je problem, u BiH vec nekoliko godina postoje elektronske licne karte i baze podataka u ORACLE programu. Razlika je u tome sto nase licne karte nisu cipovane, vec na svakoj postoji jedinstveni bar kod sa podacima imaoca karte. Digitalni potpisi i digitalni otisci prsta su deponovani u bazi podataka. Za sada se niko ne buni i stvarno ne vidim cemu tolika galama oko toga? Kao srece da nam ubrzo uvedu isto takve zdravstvene knjizice kao sto ima Hrvatska, sa elektronski deponovanim podacima o imaocu, njegovoj zdravstvenoj istoriji i sl. a ne da moramo svakog mjeseca ici u fond zdravstvenog osiguranja da se ista opecati. Ljudi, ovo je 21. vijek, sta vam je??? 


lud zbunjenog (), 17.01.2007, 09:11 
POSLE CITANJA OVOG TEKSTA IDITE NA RUBRIKU HRONIKA I U DESNOM DONJEM UGLU PRONADJITE TEKST "KLONIRANJE DOKUMENATA". TU SVE LEPO PISE


pa nije bas tako (), 17.01.2007, 09:09 
Pa pre neki dan sam u "Poitici" procitao da podaci na biometrijskim pasosima uopste nisu sigurni... Isto ce videti svako ko malo prelista stranu stampu, sto ovaj autor tesko da je ucinio. Britanija ce poceti ovakve licne karte da izdaje 2008. ili 2009. godine,u zavisnoti od ishoda zestoke debate u parlamentu, i to na DOBROVOLJNOJ bazi. A ono "gradjanin bi trebalo da ima uvid u podatke..." u zemlji Srbiji zvuci ne naivno, nego bezobrazno.


Дурлански (), 17.01.2007, 07:54 
У почетку сам помислио да ће текст личити на гомилу оних који критикују Цркву као неку анахрону,назадњачку институцију која нам само смета на путу ка ′′бољој и светлијој будућности′′.Тај либералнодемонкратско-скојевски приступ ме ужасава јер је већ виђен и увек носи једну енергију која је у својој самој суштини богоборна и самим тим и против човечна. Аутор ме је ипак обрадовао својим трезвеним ставом јер јесте истина да ниједна ствар или у овом случају технологија, није лоша сама по себи али је проблем у њеној злоупотреби. То данас, нажалост не може да се спречи ни у једној држави и само је питање времена када ће нам се ′′Велики Брат′′ и представити у свом својем ′′човекољубљу′′.


Bozidar Cosovic Javorski (ami@silkeborg.dk), 17.01.2007, 07:39 
- Da li ce tekst legitimacije i podatci biti na Cirilici ili kako predpostavljam na ´hrvatskoj Latinici????


Nitugard (), 17.01.2007, 07:33 
Stvarno je impozantna upornost pisca teksta da ubedi javnost kako je u njenom interesu da bude pod stalnom, totalniom kontrolom, gde nece imati svoj licni, intimni zivot, svoju privatnost. Bice izlozen, non-stop posmatranju ili pracenju. Stvarno, ovo nije horor, vec megahoror. Za kriminalce postoje i do sada dobre metode otkrivanja i resavanja, naravno, ako je to po volji nadleznih. Prasina o brzem dobijanju raznih dokumenata je besmislica. To moze i sada veoma lako da se resi boljom organizacijom, odgovornoscu, kontrolom i to uz enormno smanjenje broja zaposlenih u raznim administracijama i povecanjem efikasnosti rada, samo u radno vreme. Toliki novac dat za nabavku aparata za stancovanje cipovanih licnih karata bi bilo neuporedivo bolje iskorisceni da su ulozeni u bilo kakvu proizvodnju, gde bi se mogli zaposliti nezaposleni. A ima ih i previse. Ljudi nemaju , takoreci, ni za goli zivot, za hranu, za lecenje, a o skolovanju dece je strava i govoriti. Sve je to megauticaj na natalitet koji je sve manji a mi hocemo da cipujemo licne karte a smanjuje nam se stanovnistvo. Orvel bi imao dobrog razloga, da moze, da uvecava broj svojih dela. Na kraju teksta je receno i koje zemlje nemaju licna dokumenta a to su visoko razvijene zemlje sa visoko razvijenim demokratijama i drustveno ekonomskim zivotom, tj visokim standardom po svim aspektima.


Kroz pakao do raja (), 17.01.2007, 07:17 
Sećam se iz kaubojskih filmova, u Americi su svojevremeno žigosali stoku u slučaju da odluta ili je ukradu. Ne sećam se da sam igde gledala kako se čuvaju ovce. Napretkom nauke, čipizacija postaje nekima jako zanimljiva. Ovo za Australiju je interesantno kad se zna da je među najbogatijima po dobrim ovcama. Bilo bi dobro znati kako oni čuvaju ovce. Da li je jedno zajedničko stado ili ima više vlasnika više stada. Kako se ovce prebrojavaju i određuju u koje će stado. Po veličini, po količini vune koju daju ili.... Možda je tu dilema pa se stalo kod nas. Dok se ne reši prebrojavanje ovaca i pripadnosti stada nema čipizacije. Mada mislim da je to dobro u borbi protiv trgovine ljudima. Koga ukradu mogu lakše da ga nađu. Ali to je iz jednog drugog filma gde se ljudi direktno čipiziraju. A možda i nije dobro...Opet mi se vraćaju stada i ovce zatvorene u ograđenom...sa čipom ili bez čipa...svejedno...Ovaj tekst me navodi samo na jedno: Ovcama, kao da je svejedno!


Nada (), 17.01.2007, 06:25 
U Kanadi ne postoji licna karta kao indentifikacioni dokument, a svi ostali dokumenti nemaju ugradjeni cip. Predlog za uvodjenje cipovanih dokumenata je glatko odbijen. 


zainteresovana (), 17.01.2007, 06:17 
Primetila sam da ovogodišnji crkveni kalendari za prostu godinu 2007. imaju neke sjajne pečate. Jesu li to ti čipovi?


U ime svih nas (), 17.01.2007, 06:05 
U strahu od božijeg gneva Veliki Brat popušta pred direktinim predstavnikom Boga. CRKVA BI MOGLA DA SE OBRATI VELIKOM BRATU I ZATRAŽI POVRAĆAJ PARA KOJE SU IZDVAJANE U STAMBENI FOND U STAROJ JUGOSLAVIJI ONIMA KOJI NISU DOBILI NI STAN NI KREDIT! Deseta božija zapovest glasti: NE POŽELI NIŠTA ŠTO JE TUĐE! Drugi smrtni greh je SREBROLJUBLJE! 


Nikola (), 17.01.2007, 05:10 
U Americi ne postoji licna karta kao takva. Ali zato (ako ste ispod 30 godina ili izgledate mladoliko) ne mozete da kupite ni cigarete ni pivo bez... nekog dokaza o vasem godistu... za sta se obicno koristi vozacka dozvola. O pisanju cheka da i ne govorimo. I jos gomila, gomila, gomila stvari ne moze se obaviti bez nekog dokaza ko ste (naravno). Policija ima pravo da vam trazi identifikaciju ako postoji razlog (recimo u blizini se desila pljacka ili se "ponasate sumnjivo" ili ste "crnac u belom kraju") i ako nemate neku ispravu, mogu da vas privedu u stanicu dok vam se ne utvrdi identitet (dakle niste uhapseni, ali ste pod istragom, na kraju nikom nista, sve je uredu, izgubili ste dva sata). Ali licna karta nije obavezna, nema problema. Zato se nemojte pozivati na "razvijene zemlje" u kojima nije obavezna licna karta. Jer u Americi ne mozete da prdnete bez... ′ajde zovi je vozacka dozvola. Zovi je kako hoces. Kako mislite da ulaze u avione, otvaraju bankovne racune? Na lepe oci? Ali nema licne karte. Ma dajte molim vas. Ako neko insistira na tome, ja se slazem. Moze. Licna karta uopste nije obavezna. Pa ko hoce da zivi u sumi -- moze. Nece ga policija hapsiti. 


Milan (), 17.01.2007, 02:44 
U Kanadi ne postoji ni obavezna ni neobavezna licna karta! Postoji samo na zahtev gradjanina identifikaciona kartica, veoma slicna vozackoj dozvoli koju izdaju provincijski uredi za vozacke dozvole. Ne postoji na federalnom nivou! Veoma mali broj ljudi ih koristi i to iskljucivo oni koji nemaju nikakav drugi dokument sa slikom (vozacka, pasos, lovacka, ribolovacka dozvola, itd). Licna karta je samo po sebi nekorisna stvar koja ne resava nista! Ne moze spreciti kriminal, ne mozete sa njom putovati nigde, ne vazi vam pri zaposljavanju, ne menja nijedan drugi dokument kao sto je zdravstvena, vozacka, socijalni karton... Zbilja, cemu sluzi ovaj komad papira/ plastike? 


Milan Mitrovic (milan@drzava.org), 17.01.2007, 02:38 
Da, o tom informatickom sistemu MUP-a. Podosta im je trebalo da zatvore njihov domino server na kome vrte mup, mogao je covek do skoro da skine citave baze passwd hasheva direktno sa servera?! :P Pored toga broadcastovali su svoju internu ip adresu na inet-u!? Da nisu sve unapred dogovorili sa nekim samo njima znanim firmama po zemunu i nbgd koje su kao trebale da im odrade to. Ocete mozda da Vam dignemo kriptovane VLAN-0ve, kriptovanu komunikaciju u real time sa svim delovima srbije, da u real time uvezemo korisniske sisteme i postojece (nove)baze podataka), da Vam taj sistem sa lk fercera kao blesav i da Vam to u real timu uvezemo sa granicom i carinom, sistemima za izdavanje karata, bus, voz, avion, rent-a car, hocete bezicni kriptovani nadzor bilo kog dela srbije? Moze sve to ali kada se lepo regulise zakonom, kada postoje sigurni i bezbedni sistemi kontrole (nezavisne), sigurni i provereni sitemi autorizacije (PKI kripto, token, fortezza) i jos par nekih stvarcica koje bi mogle da zatrebaju! Cuh skoro sistem SMIPA komunicira sa ambasadama. Cini mi se svedjani iskesirali. Jeli a imate li bilo kakvu zastitutu tih podataka koji Vam vitlaju po citavom svetu? KO je smislio majket ti da kompletnu, drzavnu, vojnu, policijsku it infrastrukturu smesti direktno na net i otvori 50 ulaza u sistem? Ima nesto sto se advanced proxy i firewall ali ne to cime se igraju u mup-u i na drugim mestima. Hocu da mi neko pokaze jednu proceduru u slucaju da recimo neko uspe da upadne u informaticki sistem mup-a ili vojske npr? Na beotelovim serverima turski script kiddies koji rade sa skriptovima skidaju sajt vojske i stavljaju papu (ovog pocivseg), ninov forum zveknuli, zna li neko koliko u srbiji ima rutera sa rupama, i da li bre uopste bre tamo postoji neko ko bila sta planira sire i vece od svoje jebene kancelarije? Hm. Kada budu bili fer i na tenderima posteno davali poslove firmama i ljudima koji zaista profesionalno to mogu da odrade onda ce i imati odlican i ponajvise bezbedan informaticki sitem da se nosi sa izazovima 21 veka. A dokle budu odlucivali da drzavne i narodne pare trose u talovima i dilovima sa svojom familijom, rodbinom i prijateljima koji su apsolutno nesposobni da bilo sta naprave osim da zaglave pre podne u kafanu, pa da zovu zenicu u upravnom odboru firme koja mupu radi informatiku od informatickog sistema nema nista. Blejace u terminale sa dosom i biti srecni eto kako imaju kompjutere u stanici mup-a koji apsolutno nisu uvezani u mrezu i kada im se veoma cesto desava da im puke sistem za lk pa ga cakaju da se vrati online. Sigurno imate majkrosoftovu bazu podataka:) Isto tako i sa postanskom stedionicom, postom srbije. Svakodnevno!!! Prste i pucaju sistemi svaki bogovetni dan. Zamislite da ih neko oraganizovano napadne! Kakav ima contigency planning mup? Sta ako im rokne bomba negde i presece im vezu? U Americi i kaliforniji se igraju igrice sa teroristickim nuklearnim napadom na Los Angeles. Autoru ovog teksta su sinoc producenti holivudske serije 24 casa na fox televiziji uz pomoc arapskih terorista aktivirali prljavu nuklearnu bombu na nekih milju razdaljine od mesta gde se nalazi:P Pa ti meni bato reci da djavo nije u cipu! I u cipu ali mnogo cesce i vise djavo je u coveku a neko treba da cuva i brani osam miliona dusa! Sta Vam bese sa strategijom razvoja informatickog drustva, kakvi su njeni efekti? Razvija li se informaticko drustvo? I zasto je zabranjen polovan uvoz kompjutreskog harvera. Imamo najskuplji hardver na citavoj planeti! Zar nije bolje imati 1500 malih i srednjih firmi koje ce da se bave informatikom nego 3 velike (ispod proseka)? Nema bre nista da se razvija osim novcanika lopova i jajara kojim je do naroda i zemlje stalo kao do lanjskog snega! I sta bese sa libralizacijom VOIP-a i telekomom? Imamo najskuplji prikljucak za net na planeti!!! Alo drasko oladi malo batice i daj ljudima da gruvaju po netu, mozda se i napravi neka kinta:P Sistemi, sistemi, sistemi!!! Ovo sada nije ni blizu modernog sistema.


Milan Mitrovic (milan@drzava.org), 17.01.2007, 01:59 
Pa dajte tu licnu kartu koja bi bila da smo ostali SCG. Treba samo da se skloni to Crna Gora i eto nam odlicne licne karte!!!


moje ime (moje_ime@hotmail.com), 16.01.2007, 23:42 
OTKROVENJE JOVANOVO 13.16. I učini sve, male i velike, bogate i siromašne, slobodnjake i robove, te im dade žig na desnoj ruci njihovoj ili na čelima njihovima, 13.17. Da niko ne može ni kupiti ni prodati, osim ko ima žig, ili ime zvijeri ili broj imena njezina.
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